

# 信阳晚报 小记者报



信阳晚报社小记者学校是《信阳晚报小记者报》与中国铁建领秀城2014年推出的大型公益品牌栏目。

其目的就是通过开展各种相关活动,让孩子们了解社会、接触社会、参与社会,进而提高青少年的逻辑思维能力,并在采访、采风的过程中,开阔视野,提高综合写作能力,促其健康成长!

刊号:CN41-0064 邮发代号:35-35 小记者报热线:6228933 18237673359 E-mail:xywbxiaojizhe@126.com 主编:黄慧 责编:付宇峰 创意:陈艳 质检:陈亚莉

## 体验农场生活 感受快乐劳动

### 信阳晚报小记者阳春家庭农场欢乐行



#### 信阳消息 (记者 周亚涛)

11月23日上午,天虽阴沉,早上还下了一场小雨,但是丝毫没有降低小记者们参加活动的热情。40名小记者乘坐大巴车来到十三里桥乡阳春家庭农场,在农场里,小记者亲身体验锄地、采摘青菜、捡拾野鸡蛋等劳动项目,在劳动中增强了实践本领,体会到了劳动的艰辛,在得到锻炼的同时也收获了快乐。

早上8时许,就有小记者早早地来到了集合地,不一会儿40名小记者就到齐了。上午9点整,小记者们乘车准时出发。一路上,大家透过窗户望着外面弯弯曲曲的小河、水稻收割后留下的稻茬儿、隐没在浓密树荫下的房屋和乡间小道奔跑的小狗。很多小记者还是第一次去农村,兴奋地跟同伴们讨论着路上的所见所闻。

经过半小时的车程,小记者们来到了十三里桥乡阳春家庭农场。车子刚一停稳,小记者们赶紧下了车排好队,迫不及待地要去体验劳动。随后,40名小记者被分为5组,每组选出一名小组长,在农场

工作人员的带领和指导下,开始体验一个劳动项目——锄地,好多小记者第一次看到和使用锄头和铁锹,感到非常新奇和开心。农场的工作人员给每组的小记者都分了一块地,让他们比赛看看哪一组先刨完,小记者们听完农场工作人员介绍的刨地要诀后,就开始卖力而又认真地耕耘起来。他们有的使劲儿挥舞着锄头,有的拿起铁锹挖沟,不一会儿就耕耘出一小块田地。很多小记者都累得大汗淋漓,尝到了劳动的艰辛,但这种新鲜的经历让他们觉得非常开心。

锄完地后,小记者们来到菜园,采摘新鲜的蔬菜。菜园里的蔬菜青翠可人,力气大的小记者一只手就拔起了青菜,有的用了两只手才能拔起来,有的拔不起来,几个小伙伴一起用力才成功。拔完蔬菜后,许多小记者感叹道,原来采摘青菜也是很难的。随后小记者又来到草莓大棚里,观察正在开花的草莓,有的小记者蹲在地上,认真地观看草莓叶的形状,有的拿起手机拍照,有的还拿起笔画画,并和小伙伴相约草莓结果时再一

起来采摘。

参观完草莓,小记者们来到农场里的土鸡养殖基地,体验最期待的劳动项目即捡鸡蛋。在捡鸡蛋之前,竹林畜禽有限公司的总经理张胜利向小记者们介绍了土鸡下蛋的特性。张胜利拿出一颗绿壳的土鸡蛋和平常的鸡蛋做对比。他告诉小记者,土鸡蛋营养丰富,还富含矿物质及多种人体所需的微量元素。阳春农场养殖土鸡采用放养方式,这些鸡都在山林里吃草和虫子,加上山间日照充足,土鸡活动量大,所产的鸡蛋品质非常高。展现在小记者们面前的土鸡蛋个头儿比平时在商场里看到的要小很多,而且还是绿壳儿的。“光看颜色,像鸭蛋;可看个头儿,却连鸡蛋大都没有呢。”小记者们疑惑地小声议论着。张胜利告诉小记者,绿壳鸡蛋是全天然绿色食品,它的蛋黄胆固醇和全蛋胆固醇含量比普通鸡蛋低,属于高维生素、高微量元素、高氨基酸的天然保健食品,被誉为“鸡蛋中的人参”,也有人称其为“鸡蛋中的翡翠”。小记者们听完

介绍,更迫切地想去捡这种不常见的鸡蛋了。

按照之前的分组,小记者们开始去林地里捡鸡蛋了。他们认真地寻找起林地里的鸡蛋,“这有一个!”“这里有好几个!”“好漂亮的绿壳鸡蛋!”小记者们找到鸡蛋的欢呼声此起彼伏,不一会儿每个小组的篮筐里都装满了大家捡来的鸡蛋。林地里的鸡蛋被捡得差不多后,小记者们集中到一起,评选出了捡鸡蛋比赛的名次。

为了奖励辛勤劳动的小记者,农场的工作人员给每个小记者都发了4个绿壳鸡蛋。这意外的收获让小记者们分外开心。“我的鸡蛋中午不吃了,我要带回家给爸爸妈妈尝尝。”小记者陈煜说。

临近中午,小记者们来到农场里的饭店吃饭。干了一上午体力活儿的小记者们饭吃得分外香。吃过午饭稍事休息后,小记者们恋恋不舍地踏上返程的路。虽然有点劳累,但是小记者们在车上还不停地讨论着劳动中的趣事,欢声笑语充满车厢……

**金霞**  
**金霞养生美容全国连锁**  
**定制亚健康调理第一品牌**  
 电话: 0376-6805222  
 18211781212  
 QQ: 403238887  
 微信号: ye112057520  
 信阳市文化宫院内金霞美容院

**环球书城**  
 地址:信阳市中山北路与新华西路交叉口(千盛超市对面)  
 电话:15225351599